
Poder Legislativo de Herveiras
PAUTA DA SESSÃO LEGISLATIVA (SESSÃO ORDINÁRIA 044/2026)

01 DE DEZEMBRO DE 2025 - 19:00

ORDEM DO DIA - Pauta

44ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 8a LEGISLATURA DO PODER
LEGISLATIVO DE HERVEIRAS, (Realizado dia 01 de dezembro de 2025).

ORDEM DO DIA - Pauta

VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM: Registro da presença dos vereadores e vereadora.

ORDEM DO DIA - Votação

VOTAÇÃO DA ATA: O Senhor Presidente coloca em discussão a ata da 43ª reunião ordinária realizada 24 de
novembro de 2025, não havendo discussão é posta em votação.

ORDEM DO DIA - Pauta

EXPEDIENTES: I – Ofício Interno 96/L/2025 Autoria: Vereador Silvio Ataídes Drost Alves Assunto:
Encaminhamento de Pedido de Indicação. II – Ofício de Solicitação n° 001/2025 Autoria: Aline Palhano de
Siqueira Voese Assunto: Solicitação de uso da Tribuna Popular para apresentação de projeto sobre resgaste
histórico. III – Ofício Interno 97/L/2025 Autoria: Vereador Evandir Grassel Assunto: Encaminhamento de
Pedido de Indicação V – Ofício Interno 99/L/2025 Autoria: Vereadora Greice Greiner da Silveira. Assunto:
Encaminhamento de Moção de Parabenização.

ORDEM DO DIA - Pauta

ESPAÇO DA TRIBUNA POPULAR: Aline Palhano de Siqueira Voese e Bianca Siqueira:



ORDEM DO DIA - Pauta

ESPAÇO DA PAUTA: I – PROJETO DE LEI 063/E/2025 Assunto: Estima a receita e fixa a despesa do
Município para o exercício econômico e financeiro de 2026 e dá outras providências. Tramitação: 2ª Reunião.
II – PEDIDO DE INDICAÇÃO Autoria: Vereador Silvio Ataídes Drost Alves Assunto: Solicita-se ao Executivo
Municipal a possibilidade de colocação de corredores cobertos nas Escolas Municipais e EMEI (Escola
Municipal de Educação Infantil). Tramitação: 1ª Reunião. III – PEDIDO DE INDICAÇÃO Autoria: Vereador
Evandir Grassel Assunto: Indica ao Poder Executivo Municipal que, em conjunto com o Poder Legislativo, seja
agendada uma nova reunião com a empresa RGE para tratar sobre as constantes quedas de energia que
voltaram a ocorrer, especialmente no período em que os produtores realizam a secagem de seus fumos.
Tramitação: 1ª Reunião. III – PEDIDO DE INDICAÇÃO Autoria: Vereador Antônio Gildásio Corte Vieira
Assunto: Indica ao Poder Executivo Municipal que estude a possibilidade de editar Decreto Municipal
dispondo sobre a dispensa da exigência de apresentação de comprovante de vacinação contra a COVID-19
como requisito para matrícula, rematrícula ou frequência escolar na rede municipal de ensino de Herveiras.
Tramitação: 1ª Reunião. IV – MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO Autoria: Vereadora Greice Greiner da Silveira
Assunto: Parabeniza-se às mulheres Vereadoras do Município que passam a integrar a Galeria 8 de Março, a
ser inaugurada em reconhecimento e homenagem às mesmas. Tramitação: 1ª Reunião.

ORDEM DO DIA - Votação

047/2025 INDICAÇÃO Solicita-se ao Executivo Municipal a possibilidade de colocação de corredores cobertos
nas Escolas Municipais de Ensino Fundamental e EMEI (Escola Municipal de Educação Infantil).

ORDEM DO DIA - Votação

048/2025 INDICAÇÃO Indica ao Poder Executivo Municipal que, em conjunto com o Poder Legislativo, seja
agendada uma nova reunião com a empresa RGE para tratar sobre as constantes quedas de energia que
voltaram a ocorrer, especialmente no período em que os produtores realizam a secagem de seus fumos.

ORDEM DO DIA - Votação

013/2025 MOÇÃO Parabeniza-se às mulheres Vereadoras do Município que passam a integrar a Galeria 8 de
Março, a ser inaugurada em reconhecimento e homenagem às mesmas.


